

---

## **В Тунгокоченском районе подросток арестован по обвинению в тяжком преступлении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю предъявлено обвинение жителю села Верх-Усугли Тунгокоченского района 2003 года рождения в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершённый с применением предметов, используемых в качестве оружия), а также ч. 2 ст. 167 УК РФ (уничтожение чужого имущества, совершённое путём поджога).

По данным следствия, в ночь на 14 ноября 2020 года в селе Верх-Усугли обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, находясь в доме 40-летнего мужчины, избил его и, угрожая ножом, завладел банковской картой потерпевшего, откуда перечислил на свой банковский счет 10 тыс. рублей. После этого обвиняемый скрылся с места преступления.

Через несколько часов обвиняемый увидел автомобиль УАЗ, стоящий на у одного из домов села. Из неприязни к владельцу автомобиля, подросток облил автомобиль бензином и поджёг его. В результате автомобиль полностью уничтожен огнём.

Злоумышленник был задержан полицейскими на следующий день. По ходатайству следователем судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Кроме того, в уголовном деле в качестве подозреваемого фигурирует еще один 17-летний местный житель, который, по данным следствия, в момент разбойного нападения помогал обвиняемому переводить деньги с банковской карты потерпевшего.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 ноября 2020

---

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1516002>